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3ananue Nel

CpaBuuTe uncna:

V116 +v2007 — V6 — V27 u /116 — V2007 + /6 + V27

B orsere Hamucatk 1, ecim nepBoe ucio Gonbie, 2 — eciu BTOpPO€ YHCIIO
Gonpie u 0, ecru yKcIa paBHSL.

3ananue Ne2

Onue w3 mxonepHukoB: Bans, Ilers, Bacs wim Hrops cityuaiino paszoun B
Knacce crekio. Ha Bonpoc, KTo 310 caenan, oHu namu IIPOTUBOPEYMBEIE OTBETHI:

Bans: crexino pazouin Bacs
Ilers: vu Baus, au Bacs sToro He nemanu
Bacs: Ilets crexmo He paz6uBan

Hrops: ato cnenan ITers

MoxHO 1H IO HTUM OTBETaM OJHO3HAYHO OIPEACIIUTE BUHOBHHKA, €CIIU
COJIraTh MOT TOJIBKO OH caM, a TaKXe He Ooltee yeM OIOHWH M3 OCTAJIbHBIX TpOPTX‘?

B orBere yKkasaTh HOMep MIKOJBHWKA, pa3OHBIIEr0 CTEKNO, U3
IEPEYUCIIEHHBIX 0 TTOPSIIKY.

3aganue Ne3

Haiitu cymMy Beex peleHuii ypaBHEHHS:
1

02

27 = —— (x + 1| + |x — 1])



3ananue Nod

H3BectHO, uTO Cosxcosycosz = a, sinxsinysinz = b. Haiitu CYMMY

COS 2x * €0S 2y + €0s 2y - coS 2z + cos 2x - €OS 22, ecln @ =\/—1§,b =%

3ananue Nes

PelmTh B lebIX Ynciax ypaBHEHuUe:

(2x + 1)? 4+ (3y + 1)? = (6xy — 1)?
B oTBeTe ykazath cymMmy Bcex TIOy9eHHBIX perieHutt (x, y)
3ananue Ne6

B npamoyronsaoMm Tpeyronsauke ABC u3 BepHIMHBI mpsiMoro yrma C
nposesieHa Beicota CD. Pammyc okpyxHOCTH, BrmcanuHoi B ABCD paBeH 12, a

nepumeTp TpeyronbHuka ACD pasen 192. Haiinure namMeHbIIyIo CTOPOHY
TpeyronbHuka ABC.

3ananmue Ne7

B nelicTBUTENBHBIX UKCIaX PEIINUTH CUCTEMY:

x3 +y3 + 23 = 2007
x% +y2 + 22 = 209
x+y)(y+2)(x +2) =456

B otBete YKa3aTh YHUCJIO pa3jIMYHbIX pemeHHﬁ CUCTEMBEI.

3ananue Ne8

Penre HepaBeHCTBO:

4x +8y2 —x2> 4+ (k%2 —x) - 2% + 2%H1 . 3 /2 — x2

B otBeTe ykasaTs HanGosblice HATYpaNbHOE PEIIEHHE 3TOTO HEpPaBEHCTBA.



